
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

REPUBLIKA HRVATSKA 

KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

GRAD KARLOVAC                                                                                                     

OSNOVNA ŠKOLA DRAGOJLE JARNEVIĆ  

Radićeva 31, 47000 Karlovac 

Tel: 047/614-599 

E-mail: ured@os-djarnevic-ka.skole.hr 

KLASA: 600-04/24-03/11                                                                                                                                        

URBROJ: 2133-67-24-1                                                                                                           

Karlovac, 29.08.2024. 

 

 

Temeljem članka 45. Statuta Osnovne škole Dragojle Jarnević, Karlovac, predsjednica 

Školskog odbora Osnovne škole Dragojle Jarnević saziva 

 

42. sjednicu Školskog odbora 

Osnovne škole Dragojle Jarnević 

 

koja će se održati dana 30.08.2024. godine (petak) s početkom u 13.00 sati u prostoru 

Osnovne škole Dragojle Jarnević: 

 

Dnevni red 
 

1. Usvajanje Zapisnika sa 41. sjednice  

2. Donošenje Odluke o privremenom nastavku rada u promijenjenim 

prostornim uvjetima zbog cjelovite obnove školske zgrade 

3. Davanje prethodne suglasnosti za sklapanje Sporazuma o korištenju 

prostora OŠ “Braća Seljan” Karlovac 

4. Donošenje Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta 

5. Davanje suglasnosti za izmjenu Ugovora o radu radnice I.B. 

6. Razno 

  

 

 

Molim vas da potvrdite svoj dolazak ili ispričate nedolazak na sjednicu Školskog odbora na e-

mail adresu: ured@os-djarnevic-ka.skole.hr ili na tel.: 047/614-599. 

 

  S poštovanjem, 

                                    Predsjednica Školskog odbora 

____________________ 

Sanja Salaj, prof. 
 

Dostaviti: 

1. Članovi Školskog odbora, svi 

2. Iva Katić, ravnateljica 

3. Oglasna ploča Škole 

 

mailto:ured@os-djarnevic-ka.skole.hr


IZVOD IZ ZAPISNIKA SA 42. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 

OSNOVNE ŠKOLE DRAGOJLE JARNEVIĆ ODRŽANE DANA 30. KOLOVOZA 

2024. GODINE 

 

Sjednica je započela s radom u 13.00 sati. 

Sjednica je održana u prostoru Osnovne škole Dragojle Jarnević. 

Na sjednici je prisutno svih 7 članova Školskog odbora. 

Na sjednici su također prisutne ravnateljica i tajnik koji je ujedno i zapisničar. 

Predloženi dnevni red jednoglasno se prihvaća. 

 

Ad 1)  

Zapisnik s 41. sjednice jednoglasno je usvojen. 

 

AD 2) 

Školski odbor jednoglasno donosi Odluku o privremenom nastavku rada u promijenjenim 

prostornim uvjetima zbog cjelovite obnove školske zgrade. 

 

Ad 3) 

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost za Sklapanje sporazuma o korištenju prostora OŠ 

“Braća Seljan”, Karlovac. 

 

Ad 4)  

Školski odbor jednoglasno donosi Pravilnik o sistematizaciji radnih mjesta. 

 

AD 5) 

Školski odbor jednoglasno izdaje suglasnost za izmjenu Ugovora o radu radnice I.B. 

 

AD 6) 

Pod točkom razno, ravnateljica Iva Katić izvještava o novostima vezanim za cjelovitu obnovu 

školske zgrade i selidbu škole u novi prostor.  Postupak javne nabave „Izvođenje radova 

cjelovite obnove zgrade iz područja obrazovanja oštećene u seriji potresa - OŠ Dragojle 

Jarnević“ ušao je u fazu gdje je odabran izvoditelj radova. Prvi dio selidbe stvari i namještaja 

na novu adresu Domobranska 2, Karlovac, održan je u četvrtak 29.8.2024. godine, a selidba 

se nastavlja u utorak 3.9.2024. godine.  U preseljenu su uz radnike Osnovne škole Dragojle 

Jarnević sudjelovali i radnici gradski službi i Javne vatrogasne postaje.  

 Sljedeća obavijest odnosi se na djelovanje školske kuhinje i uslugu produženog 

boravka nakon preseljenja u OŠ Braća Seljan. Za produženi boravak uređen je prostor u stanu 

koji je vlasništvo OŠ Braća Seljan u neposrednoj blizini škole. Zbog prostornih ograničenosti 

planirana je usluga produženog boravka samo za učenike 1. i 2. razreda te djelomično učenike 

3. razreda. Kao veliki izazov navodi se i problem organiziranja školske prehrane za učenike. 

Za učenike u produženom boravku jelo će se pripremati u prostoru Osnovne škole Banija te 

dostavljati u Školu. U prostoru koji Škola dobiva na korištenje može se realizirati čajna 

kuhinja tako da djeca neće dobivati kuhani obrok, već mliječne obroke, odnosno navedeni 

prostor će se koristiti kao čajna kuhinja za distribuciju hrane. 



 Ravnateljica se nadalje osvrnula na nesigurnost glede organizacije izvannastavnih 

aktivnosti te dodatne i dopunske nastave u novom prostoru. Raspravljalo se o mogućnosti 

skraćivanja nastavnog sata na 40 minuta kako bi se dobilo na vremenu, a detalji vezani uz 

organizaciju nastave Tjelesne i zdravstvene kulture će se utvrditi naknadno. 

 

 Nije bilo daljnje rasprave. 

  

Sjednica se zaključuje.  

 Sjednica je završila u 13.45 sati. 


